
 

 

【１】(−14) × 6 を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】5𝑎 − 2𝑏 − 9𝑏 を計算せよ。 

 
 
 
 
 
【３】(3𝑎 − 𝑏)(𝑎 − 5𝑏) を展開せよ。 
 
 
 
 
 
【４】

√
3 +

√
12 を因数分解せよ。 

 
 
 
 
 

【５】一次方程式 
 𝑥 − 3 

5 =
 𝑥 
3 + 1を解け。 
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【１】連立方程式 ! 
6𝑥 − 5𝑦 = 14  
2𝑥 − 3𝑦 = 10  

を解け。 

 
 
 
【２】1本 x円の鉛筆を 10本買って 1000円を出したときのおつりを文字式で
表せ。 
 
 
【３】右図について，2直線 l，mの交点の
座標を求めよ。 
 
 
 
 
【４】あきら，よしお，つよし，さゆり，
みかの 5人が 1列に並ぶ。つよしが最後に
なる並び方は何通りあるか。 
 
 
 
【５】右のおうぎ形の弧の長さと面積を求めよ。 
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【１】(+8) − (−14) − (−6) を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】
 3𝑎 − 𝑏 

2 +
 𝑎 − 𝑏 

3  を計算せよ。 

 
 
 
 
 
【３】𝑥2 + 16𝑥 + 64 を因数分解せよ。 
 
 
 
 
 
【４】(−

√
7) ×

√
5 を計算せよ。 

 
 
 
 
 

【５】一次方程式−
 𝑥 
2 =

 1 
4 を解け。 
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【１】連立方程式 ! 
3𝑥 + 4𝑦 = 1  
𝑥 = 2𝑦 + 7   

を解け。 

 
 
 
【２】𝑎 = 2，𝑏 = −5 のとき， 

(6𝑎2𝑏2 − 2𝑎2𝑏) ÷ (−2𝑎𝑏) 
の値を求めよ。 
 
 
【３】次の変数の変域を，不等号を使って表せ。 

変数 yの変域は，− 7以上 4未満 
 
 
【４】右図は，AB = 1 cm，BC = 2 cmの長
方形で，E，Fは AD，BCの中天である。Ａ，
Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅ，Ｆの 6枚のカードから同時
に 2 枚をひき，カードに書いてある 2 点を結
ぶとき，その線分の長さが 1 cmになる確率を
求めよ。 
 
 
【５】右図のように，4点 A，B，C，Dを頂
点とする□ABCDがある。 
A(0, 6)，B(-2, 0)，C(4, 0)，D(6, 6)のとき，
原点 Oを通り，□ABCDの面積を 2等分する
直線の式を求めよ。 
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【１】(−9)2 を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】12𝑥2 − 5𝑥 − 6𝑥 − 9𝑥2 を計算せよ。 

 
 
 
 
 
【３】(𝑥 − 6)(𝑥 + 6) を展開せよ。 
 
 
 
 
 
【４】

√
2 −

√
10 − 2

√
10 − 5

√
2 を計算せよ。 

 
 
 
 
 

【５】一次方程式 3.3𝑥 − 2 = 2.8𝑥 + 1.5 を解け。 
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【１】連立方程式 " 
0.5𝑥 − 0.1𝑦 = 1  
𝑥
 6 −

𝑦
 2 = −2    

を解け。 

 
 
 
【２】324はある自然数の 2乗になっている。どんな数の 2乗か求めよ。 
 
 
 
【３】右図について，2直線 l，mの交
点の座標を求めよ。 
 
 
 
【４】男子 a，b，cの 3人と女子 d，eの
2人から，男子 1人と女子 1人を選ぶ選
び方は全部で何通りあるか。 
 
 
 
 
【５】半径 7 cmの球の体積と表面積を求めよ。 
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【１】8 × (3 − 7)を計算せよ。 

 
 
 
 
【２】次の計算をせよ。 

8𝑎 + 3𝑏 
+ ) 𝑎 − 2𝑏     

 
 
 
【３】3𝑎2 − 6𝑎 − 72 を因数分解せよ。 
 
 
 
 
 
【４】

√
60 ÷

√
24 を計算せよ。 

 
 
 
 
 

【５】一次方程式 7𝑥 − 3(4𝑥 − 3) = 4 を解け。 

  

144 



 

 

【１】連立方程式 ! 
𝑥 + 2𝑦 = 14  
3𝑥 − 𝑦 = 7    

を解け。 

 
 
【２】𝑎 = −1，𝑏 = 4 のとき， 

𝑎 − 3𝑏 + 2𝑎 + 5𝑏 
の値を求めよ。 
 

【３】反比例 𝑦 =
 12 
𝑥 の 𝑥 の値とそれに対応する 𝑦 の値について，次のア～ 

エの中から正しいものを 1つ選び，その記号を書け。 
ア xの値と yの値の和は，いつも 12である。 
イ xの値と yの値の積は，いつも 12である。 
ウ yの値から xの値をひいた差は，いつも 12である。 
エ yの値を xの値でわった商は，いつも 12である。 

 
 
【４】１，２，３，４，５，６，７の 7枚のカードから同時に 2枚のカードを
取り出すとき，書かれている数字の和が奇数になる確率を求めよ。 
 
 
【５】右図で，△ABC = 40 cm2，AD：DC 
= 3：5，AE：EB = 2：3のとき，△ABDと
△EBDの面積を求めよ。 
  

145 



 

 

【１】150 ÷ (−6) ÷ 5 − (−10)を計算せよ。 

 
 
 
 
【２】5(2𝑥 − 𝑦) + 4𝑥 を計算せよ。 
 
 
 
 
【３】(𝑎 + 𝑏 − 6)2 を計算せよ。 
 
 
 
 
 
【４】(

√
5 − 3)(

√
5 − 4) を計算せよ。 

 
 
 
 
 

【５】一次方程式 0.5 − 1.2𝑥 = −0.3𝑥 + 4.1 を解け。 
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【１】連立方程式 ! 
𝑦 = 5 − 𝑥    
2𝑥 − 3𝑦 = 10  

を解け。 

 
 
【２】次の   にあてはまる不等号を書け。 √

5     
√

7 
 
 
【３】右図で，原点 Oを通り，△AOBの面積を 2
等分する直線の式を求めよ。 
 
 
 
 
 
【４】次の値を，有効数字がわかるように，（整数部分が 1桁の小数）×（10の
累乗）の形で表せ。 

750 cmを 10 cmの位までを有効数字とする。 
 
 
【５】右図のような，AB = 12 cm，AC 
= 5 cm，∠A = 90° の△ABCの辺 BC上
に点 Dをとり，線分 ADを折り目として
紙を折る。辺 ACと辺 ABが重なるとき，
紙が重ならない部分の面積を求めよ。 
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